

工作简报

第三期 （总第 486 期）

汕头职业技术学院

二〇一七年二月二十七日

目 录

1. 学院隆重举行新学期开学升旗仪式
2. 学院召开“二级管理”改革研讨会
3. 学院举行期初教学专项检查活动
4. 学院召开“创新强校工程”（2016-2020 年）编制工作会议
5. 学院召开党委会专题学习传达全国、全省、全市宣传、统战工作会议精神
6. 简 讯

学院隆重举行新学期开学升旗仪式

2月14日是新学期开学的第一天，上午8时许，学院举行了新学期升旗仪式。学院纪委书记王茂春，副院长翁泽群、林育青和校区管理办公室杨启梅主任分别出席了院本部、金园校区、东墩校区和新津校区的升旗仪式并作重要讲话。学院全体师生参加了升旗仪式。

升旗仪式上，学院领导首先对全体师生平安返校、开始新的校园生活致以亲切的问候和良好的祝愿。要求同学们要尽快调整生活模式，迅速转入到紧张的学习中来；要求全体教职工要全身心投入到各自的教育教学、管理与服务工作中来，着眼大局，恪尽职守，以饱满的热情、严谨的作风、周到的服务、前瞻的眼光，共同谱写学院发展新篇章！

领导们在讲话中结合国家职业教育改革的新举措、全省教育工作的新要求，以及新一届市委市政府主要领导对我院办学的重要指示，深入分析了学院在改革关键期所面临的良好发展机遇和挑战。针对2017年学院的工作，领导们表示，2017年学院将立足《学院“十三五”教育事业发展规划》，主动适应汕头及粤东地区经济发展方式的转变和产业结构优化升级的要求，以建设高水平职业院校为目标，以“创新强校工程”建设为抓手，坚持依法治校，开门办学，强化内涵建设，创新人才培养模式，提高人才培养质量，不断增强核心竞争力，为区域经济发展提供高素质、高技术、高技能应用型人才和多样化社会服务。

讲话最后，领导们呼吁全院师生员工要以高度的工作热情、扎实的工作作风、优秀的学习成绩，不断开拓进取、奋勇争先，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开和学院建校十五周年华诞，书写学院更加美好的明天。

（学院办公室）

学院召开“二级管理”改革研讨会

1月6日，学院在金园校区召开“二级管理”改革研讨会，学院在家领导沈民奋、王茂春、翁泽群、林育青及全体中层干部参加了研讨会，由翁泽群副院长主持。研讨会采用集中动员分组讨论的方式进行。

会上，沈民奋院长分别就研讨会召开的意义、研讨主题等方面内容进行强调和动员。指出，学院推进“二级管理”改革工作意义重大，是学院深化教育教学改革和管理的重要举措，关系到学院的未来发展和每个教职员工的切身利益，需要与会的每一位同志为学院二级管理方案的制定和实施建言献策。随后，研讨会分成三个小组分别由学院纪委王茂春书记、翁泽群副院长、林育青副院长牵头组织进行分组研讨。研讨期间，沈院长还察看了各小组的研讨情况。

按照研讨议程安排，研讨成果总结阶段，学院办公室万松鑫主任代表三个小组集中汇报了各小组研讨的成果。沈院长在总结讲话中指出，二级管理改革是学院今后改革发展的重头戏，改革要以学院《章程》为依据，科学筹划，优化资源，完善制度，既要充分给予“人、财、物”的自主权，激发二级单位的办学活力，又要从制度上对“责、权、利”进行明确，加强监督，确保学院事业的健康发展。

据悉，本次研讨会围绕学院“二级管理”的必要性和意义、“二级管理”实施中的职能下放、机构设置、资源配置和权责落实等问题进行了专题研讨，统一了思想，形成了共识，为我院的“二级管理”改革奠定了坚实的基础，研讨会达到预期效果。

(人事处)

学院举行期初教学专项检查活动

2月14日上午，院领导带领教务处、教学督导室、现代教育技术中心、技能实训中心等部门相关人员组成检查组，对各系（部）、校区进行期初教学专项检查。

检查期间，院领导听取了系（部）、校区负责人的工作汇报，了解并掌握了各部门开学工作的整体情况，还重点检查了教师到岗、学生出勤、教学资料准备、教学设施设备维护和使用等方面情况。

从检查情况看，各系（部）、校区均在开学前召开了教职工大会，对本学期的工作进行了布置。开学第一天，教师准时到位，学生出勤率高，课堂纪律井然有序；教学工作运行良好，教材到位率较高，教学资料准备

充分。各教学单位的教室、实验室等教学设备在开学前已完成清理、检修等工作。对检查中发现的问题，院领导也给予及时纠正并协调处理好有关工作，保证了教学秩序的正常运行。
(教务处)

学院召开“创新强校工程”（2016-2020年）编制工作会议

2月17日下午，学院在院本部图书信息楼6楼会议室召开“创新强校工程”（2016-2020年）编制工作会议。学院创强办主任、副院长林育青，党办、院办、教务处、学生工作处、人事处等相关职能部门的主要负责人及有关人员参加了会议，会议由创强办副主任、学院办公室主任万松鑫主持。

会上，林育青副院长首先代表学院对承担项目建设任务的部门及项目负责人的辛勤工作表示由衷的感谢，随后介绍了学院目前创新强校工程编制情况，分析了存在的问题，还就下阶段的编制工作作了部署。最后，林副院长在讲话中强调，各项目承接部门要从学院的改革和发展大局出发，紧扣地方社会经济发展趋势和学院改革发展实际，拓展项目范围，进一步充实规划项目内容，以经协同创新为引领，做到既符合省厅高职教育改革的要求，又体现鲜明的地方院校的特色，同心全力，共同为做好学院未来五年发展的“顶层设计”而贡献力量。
(学院办公室)

学院召开党委会专题学习传达全国、全省、全市宣传、统战工作会议精神

2月22日，学院党委领导班子在金园校区实验楼一楼会议室召开党委会，专题学习传达了全国、全省、全市宣传、统战工作相关会议精神。会议由党委书记庄锦城主持。

会上，庄锦城书记组织党委班子成员认真学习了全国、全省宣传工作及汕头市宣传文化工作会议精神。庄书记结合汕头市委书记陈良贤同志的重要讲话精神及市委常委、宣传部部长周镇松同志的工作报告，要求学院各基层党组织要深入做好习近平总书记重要讲话精神的宣传学习工作，以良好状态迎接党的十九大和省第十二次党代会的胜利召开；要认真贯彻落实

实《关于加强和改进新形势下高校思想政治工作的意见》精神；持续抓好“创文强管”工作，树立汕头市和汕头职业技术学院的正面新形象；要积极配合市“创文”行动，全力抓好学院的“创文”工作；要提升宣传文化工作水平，做好学院2017年的宣传文化工作，为党的十九大胜利召开营造良好的氛围。

会上，党委统战部部长唐林汉同志传达了全国、全省统战工作会议及汕头市委书记陈良贤同志、汕头市委常委、统战部部长陈丽文同志在全市统战工作会议上的讲话精神。庄锦城书记在总结讲话中强调，全院各级领导干部和学院各基层党组织要认真组织、深刻学习领会统战工作会议精神，突出重点、力求实效；学院党委统战部要先学一步，在深入学习的基础上，组织学院各民主党派、无党派人士认真学习，坚决维护以习近平同志为核心的党中央的权威；要加强和改进学院党委对统战工作的领导，切实强化统战工作的合力；党委统战部要更加重视协调联系各民主党派和无党派人士工作，加强沟通联系，强化统一战线干部队伍建设，不断开创学院统战工作的新局面。

（党委宣传部）

简 讯

▲**艺术体育系团总支召开学生干部会议。**艺体系于2月15日召开学生干部会议。会议就新学期的学生工作作了部署，提出了要求。团总支书记郑传炫老师希望学生干部同心同德、齐心协力，把系的学生工作做实做好，把学生活动办出特色。会后，还组织开展了学生宿舍安全检查工作。

（艺术与体育系）

▲**计算机系召开新学期学生大会。**2月16日，计算机系召开新学期学生大会，系余壁芬副主任、陈明忠副主任、学生科陈国辉科长、辅导员老师及系全体学生参加了会议。会议就学生管理、教育、学习及校园文化活动等方面工作作了部署和要求，余副主任要求同学们要努力学习，积极参与各种校园文化活动和社会实践，努力提升个人综合素质，为未来打下坚实的基础。

（计算机系）